

**OBRAZAC IZVJEŠTAJA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU - I**

<b>IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU - I</b>		
Naslov dokumenta	<i>Nacrt prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja u Gradu Zadru</i>	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Zadar UO za komunalne djelatnosti i zaštitu okoliša	
Svrha dokumenta	Izvješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o <i>Nacrtu prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja u Gradu Zadru</i>	
Datum dokumenta	7. svibnja 2018. godine	
Verzija dokumenta	I.	
Vrsta dokumenta	Izvješće I	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacрта?	/	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	ne	<b><i>Internetska stranica Vlade</i></b>
	da www.grad-zadar.hr	<b><i>Internetska stranica tijela nadležnog za izradu nacрта</i></b>
	ne	<b><i>Druge internetske stranice</i></b>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 5. travnja do 5. svibnja 2018. godine na internetskoj stranici Grada Zadra <a href="http://www.grad-zadar.hr">www.grad-zadar.hr</a> . Savjetovanje je trajalo 30 dana.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Građani	
<b><u>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</u></b>		
Primjedbe koje su prihvaćene	Prilog 1.	
Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga neprihvatanja		

**Troškovi provedenog savjetovanja**

Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove

PROČELNIK

Robertino Dujela, dipl. ing.el.



# GRAD ZADAR – UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI I ZAŠTITU OKOLIŠA

Izvršće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranim javnošću I o *Nacrtu prijedloga odluke o izmjenama i dopunama*

## *Odluke o organizaciji i načinu naplate parkiranja u Gradu Zadru*

<b>Br.</b>	<b>Naziv sudionika</b>	<b>Načelne primjedbe/prijedlozi na predloženi nacrt</b>	<b>Status odgovora</b>	<b>Odgovor</b>
1.	Građanin	Primjedba se odnosi na to što će biti s parkirnim mjestima nakon radova koji su u tijeku na Liburnskoj obali, te smatra da su potrebne korekcije u Odluci i da ostale odredbe Odluke ne mogu ostati neprimijenjene.	Prihvaća se.	Primjedba je prihvaćena.
2.	Građanin	Građanin se slaže sa poskupljenjem parkinga u zoni I i II, te kaže ako može biti u Dubrovniku 15 kuna preko cijele zime do 2 sata ujutro i 40 kn na sat, onda može i kod nas, ali da se preko zime kod nas u Zadru vrate stare cijene i vrijeme plaćanja da oživi grad u popodnevnim satima.	Djelomično se prihvaća.	Dosadašnjom Odlukom već je propisano da se van turističke sezone vrši naplata po tzv. zimskom režimu naplate, stoga će cijene i vrijeme naplate ostati isto.